



## **В Чебоксарах местная жительница признана виновной в применении насилия в отношении представителя власти**

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары СУ СКР по Чувашии установлено, что в ночь с 8 на 9 мая 2017 года в городе Чебоксары женщина в состоянии алкогольного опьянения устроила конфликт с персоналом одного из местных ночных клубов. В ответ на требования прибывших по этому сообщению сотрудников правоохранительных органов она нанесла одному из них удар рукой по уху, а также пощечину. Тем не менее противоправные действия злоумышленницы были пресечены.

Факт совершения осужденной инкриминированного ей преступления подтверждается заключением судебно-медицинской экспертизы, проведенной в отношении пострадавшего полицейского, показаниями ряда свидетелей, а также соответствующей документацией.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](https://vk.com/chuvashiasledcom) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» -  
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1155896>